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Ваш надійний помічник

 

Консультант Microsoft Dynamics 365 CRM
(Стажування)
 

Київ,  20 листопада
2023
 

Компанія: Progresia  (https://jobs.ua/company/id/1615702) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

IT, WEB фахівці

Побажання до співробітника
 

Освіта: незакінчена
вища

Досвід роботи: не вимагається
Графік роботи: віддалена робота
Опис
вакансії
 

Компанія CRM Solutions – команда сертифікованих фахівців, які є експертами в галузі впровадження Microsoft Dynamics 365
та хмарних рішень Microsoft. Запрошуємо на стажування бажаючих почати кар'єру консультанта з впровадження Microsoft
Dynamics 365 CRM.

Ми пропонуємо унікальну можливість отримати професійні знання і навички в IT сфері, беручи участь в цікавих реальних
проектах. Наша мета – щоб кожен учасник стажування розвивався та будував разом з нашою підтримкою успішну
професійну кар’єру.

При успішному проходженні стажування найкращі кандидати отримають можливість стати частиною нашої команди.

Про стажування:

Під час стажування ти матимеш можливість ознайомитися з сучасною CRM системою Microsoft Dynamics 365, вивчити
її основні налаштування і бізнес-процеси компаній, а також розібратися, як їх інтегрувати в цій системі.
Тривалість: 2 тижні (може бути скорочена за підсумками успішного навчання кандидата).
Завантаження: 9-13 годин.
Де і як: навчання проходитиме online з підтримкою ментора, тобі будуть надані матеріали для теоретичного опанування
необхідних навичок роботи із CRM системою та практичні завдання – для закріплення пройденого матеріалу.
Підсумком стажування буде онлайн-співбесіда.
Тобі знадобляться: ПК та доступ до інтернету.

Це для тебе, якщо ти:

Мрієш почати кар’єру в ІТ та маєш навички впровадження автоматизації різних систем або ти випускник, студент 5-6
курсу економічного, технічного факультетів або суміжного напрямку;
Маєш високі результати навчання у ВНЗ, сильні аналітичні і логічні здібності й відмінні комунікативні навички;
Прагнеш поєднували кодування з розумінням бізнес-логіки, вивчати нові галузі, спілкуватися з клієнтами та розробляли
рішення без програмування;
Розумієш основи з управління та оптимізації бізнес-процесів;
Тебе не лякає технічна документація на англійській мові;
Готовий вкладатися в свій розвиток щоб стати професіоналом.

Які основні навички ти опануєш при успішному проходженні стажування:

Загального адміністрування CRM-системи;
Налаштування CRM-системи Microsoft Dynamics 365 під потреби замовника;
Створення та налаштування сутностей і полів, працювати із взаємозв'язками;
Створення та управління базами даних для зберігання і обробки інформації;
Автоматизації рутинних завдань та оптимізації бізнес-процесів;
Здійснення тестування виконаних налаштувань.
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Що тебе очікує при успішному проходженні стажування:

Наставництво та керівництво від висококваліфікованих фахівців;
Індивідуальний план професійного розвитку;
Кар’єрне зростання в рамках компанії (від junior до senior);
Підтримка в отриманні міжнародної сертифікації від Microsoft
Можливість поєднувати роботу із завершенням навчання у ВНЗ
Дружня атмосфера, командний дух та амбітні цілі;
Гнучкі умови роботи – можливість працювати віддалено.

Як потрапити на стажування?

Надсилай резюме. Ми детально розглянемо його і зв’яжемося з тобою, якщо інформація в резюме відповідає вимогам
оголошення.
Інтерв'ю з HR менеджером (телефонний дзвінок).
Ласкаво просимо, ти вже стажер!

Не втрачай можливість отримати неймовірний старт своєї кар’єри і роботу CRM консультанта в CRM Solutions!

Контактна інформація
 

Сайт: https://www.crms.world
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